

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6453 期

2012 年 12 月 11 日 星期二 壬辰年十月廿八

http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸 今日 4 版

天气预报 今天白天到夜里晴天转多云，东北风 2 级~3 级，最高气温 6℃~7℃，最低气温 -3℃~-2℃。预计：明天阴天有雨夹雪。

周口市气象台 12 月 10 日 18 时发布

新华社广州 12 月 10 电（记者李斌）正在广东考察工作的中共中央总书记、中共中央军委主席习近平，12 月 9 日在广州主持召开经济工作座谈会，就当前国内外经济形势、推动经济发展广泛听取广东省各方面意见和建议。习近平强调，科学分析明年我国经济发展的内外部环境，既要正视面临的困难和挑战，又要看到具备的有利条件和积极因素，既要坚定必胜信心，又要增强忧患意识，按照稳中求进的工作总基调，扎实推动我国经济持续健康发展。

习近平在座谈会上表示，这次座谈会主要是听大家的意见和建议，为中央下一步安排经济工作做点准备。希望大家围绕如何判断当前世界经济形势、如何看待我国当前经济形势、如何科学确定明年经济工作的方针和部署发表看法。我们不提基调，事先也没有要求大家提交发言稿，就是希望大家解放思想、实事求是、畅所欲言。

座谈会上，广东省、东莞市、佛山市南海区、中山市小榄镇和广汽集团、美的集团、深圳研祥集团、东莞创科集团、广州白云电气集团、金发科技公司的负责人纷纷发言，结合本地本企业实际，举数据，摆事实，谈情况，提建议。他们就扩大内需、推动实施创新驱动战略、完善营业税改增值税政策、推进金融创新、支持企业扩大出口、扶持小微型企业、完善土地制度等谈了自己的看法。习近平一面认真听，一面仔细记，并不时插话，大家深入交流，座谈会气氛十分活跃。

习近平表示，对大家提出的问题，中央有关部门要进行认真研究，通过深化改革、完善市场经济体制机制、转变政府职能、加强法治等措施来解决。

在谈到当前经济形势时，习近平指出，面对错综复杂、快速变化的形势，我们要保持清醒头脑，既要充分肯定今年我国经济社会发展取得的成绩，看到我国经济社会发展基本面长期趋好的态势，也要看到国际国内各种不利因素的长期性、复杂性、曲折性，不回避矛盾，不掩盖问题，从坏处准备，争取最好的结果，牢牢把握主动权。

针对大家提出的关于做好经济工作的建议，习近平强调，加快推进经济结构战略性调整是大势所趋，刻不容缓。国际竞争历来就是时间和速度的竞争，谁动作快，谁就能抢占先机，掌握制高点和主动权；谁动作慢，谁就会丢失机会，被别人甩在后边。我们要继续大胆探索、扎实工作，坚定不移推进体制机制创新、科技创新，落实创新驱动发展战略，推动经济发展方式转变，推进经济结构战略性调整，为推动科学发展增添新动力。

陪同考察的王沪宁、汪洋、栗战书，中央有关部门和广东省有关负责同志参加座谈会。

## 太康新编道情戏《全家学习十八大》

本报讯（记者 刘俊涛 通讯员 高一麟）“咱全家共同学习十八大，一定要领会精神把那要点抓。首先要总结成绩制订规划，要迈出建成小康的新步伐……”12 月 9 日，新编道情戏《全家学习十八大》在太康县张集镇演出。

为宣传党的十八大精神，太康县委、县政府利用当地群众爱听戏，特别喜欢听道情戏的特点，组织专业人才进行创作，由知名艺术家排演，编排了新编道情戏《全家学习十八大》。

该剧通过对农村不同人物形象的塑造，反映了太康县广大群众认真学习十八大精神的热情，以及渴望发展、向往幸福生活的心声。



**河南农信金燕卡**  
河南省农村信用社  
UnionPay  
客服热线：96288  
热烈祝贺周口农信社各项存款突破  
400 亿元

——标题新闻——  
● 11 月份我国社会消费品零售总额同比增长 14.9%  
● 今年国产汽车产销可望超过 1900 万辆  
● 自 10 月下旬以来全国羊肉价格持续上涨  
（均据新华社）

（均据新华社）

蔡宁在我市调研时要求

## 学习好十八大精神 服务好工作大局 为中原经济区建设保驾护航

本报讯（记者 李凤霞）12 月 10 日，省人民检察院检察长蔡宁莅临我市，走进基层检察院，听汇报、问情况、解难题，征求部分人大代表、政协委员对检察工作的意见和建议。蔡宁指出，各級人民检察

院要认真学习贯彻十八大精神，充分发挥检察职能，服务大局，为中原经济区建设保驾护航。

市委书记徐光，市长岳文海，市人大常委主任李洪民，市政协主席穆仁先，市委常委、政法委书记朱

家臣分别陪同调研或参加座谈会。

在郸城县，蔡宁一行在徐光、朱家臣等陪同下，察看了建设中的郸城县检察院办公培训综合楼，看望慰问了全国模范检察官陈海宏的妻子张红艳，向她和陈海

宏同志的其他亲属表示诚挚的慰

问和崇高的敬意。他说，陈海宏用平凡而短暂的一生谱写了一曲“爱党、爱国、爱人民”的生命赞歌，为全省检察人员树立了光辉榜样。陈海宏同志虽然走了，但他的精神永远留在我们心中。这是你们的精神财富，也是全省检察干警的精神财富。陈海宏同志的精神永远激励鼓舞我们像他那样为维护社会公平正义、促进社会和谐稳定不懈努力。蔡宁希望张红艳照顾好老人和孩子，好好工作，好好生活，让海宏走得放心。

在郸城县检察院召开的座谈会上，蔡宁认真听取该县经济社会发展和检察工作开展情况汇报，充分肯

定该县检察院服务当地经济社会发展的好经验、好做法，并勉励全体

干警加强艰苦奋斗意识，以更加饱满的工作热情和更加昂扬的工作斗志，为全县经济发展提供强有力

的司法保障。

在郸城县检察院而言，要把服务产业集群、重点工作建设、教育事业发展等作为服务保障重点，为地方

经济发展保驾护航。三要继续抓好

队伍建设。要把建设高素质检察队

伍作为根本性任务来抓，加强对检

察队伍的教育、监督和管理。要在全

市检察院干警中掀起向先进典型陈海宏学习的热潮，用好的典型引导广

大干警运用好手中的权力，多出陈

海宏式的先进典型，坚决杜绝严

重违纪现象发生。要加大对一线检察

干警的培训力度，不断提升检察工

作水平和整体执法水平，努力做到

让党委满意、让人民满意。

（下转第二版）



图为蔡宁和徐光、岳文海等市领导一起，与我市部分人大代表、政协委员座谈。（记者 王映 摄）

## 市政协召开主席会议

### 研究部署“下基层听民声解难题办实事”工作

本报讯（记者 王艳）12 月 10 日上午，市政协召开主席会议，研究部署“下基层听民声解难题办实事”工作。市政协主席穆仁先主持会议。市政协副主席姚建华、黄体勤、杨珺和秘书长李继广出席

会议指出，开展“下基层听民声解难题办实事”工作，是市委贯彻落实党的十八大精神的具体体现，是市委进一步改进工作作风、密切干群关系的重要举措，也是全市各级领导干部做好新形势下群众工作的一项重要任务。会议强调，市政协要切实按照市委部署，认真开展“下基层听民声解难题办实事”工作。要健全工作机制，成立“下基层”活动领导机构，制订工作实施方案，确保领导到位、人员到位、工作到位。要明确工作重点，坚持“三具两基一抓手”，深入所联系的乡镇、企业、社区和农村，认真记录“民情日记”，宣传党的十八

大精神、党的路线方针政策和市委的重大决策部署，倾听群众呼声，反映社情民意，解决群众实际困难，促进当地经济发展。要融入政协工作，把“下基层”工作与政协开展的调研、视察、督办提案、民主监督等工作紧密结合

起来，做到两促进、两提升。要坚持群众路线，牢固树立群众意识，真正接近群众、服务群众、帮助群众，以优异的工作业绩树立

政协的良好形象。



西华县以加快转变经济发展方式为主线，结合实际，强力推进结构调整、转型升级和产业集聚区建设，为促进全县工业快速发展注入了强大动力。（记者 李寒 摄）

## 郸城化工：做大做强攀高峰

记者 刘彦章 卢好亮

经过不懈奋斗，郸城县的工业经济已成为全市工业发展的样板之一，其主导产业突出，不断做大做强，发展稳健，持续提升能力显著，创造了发展的奇迹。郸城的财鑫集团、金丹乳酸，特别是后者，一举成为领先全球的龙头化企。

郸城县发改委的负责同志告诉记者，近年来，郸城县产业集聚区依托现有产业基础和资源条件，围绕重大项目和龙头企业，强化招商引资企业和战略合作，推动优势资源向金丹乳酸、财鑫集团等骨干企业集聚。通过骨干企业不断向优势园区集中，并经过几年的不断发展，化工、医药如今已成为郸城县产业集聚区的主导产业。截至目前，郸城县产业集聚区已入驻企业 96 家，主营业务收入超过 125 亿元，其中规模以上企业 56 家，主营业务收入达 93.68 亿元。2011 年，郸城县产业集聚区被省工信厅命名为“新型工业化示范基地”。集聚区内现有规模以上化工企业 15 家，2011 年实现主营业务收入 45.29 亿元。

淀粉糖化工。已形成以财鑫实业化工、晋鑫化工和郸城豫兴等为龙头的化肥化工集群，年主营业务收入超过 20 亿元。集聚区内复合肥、总氮和尿素的生产能力分别达 50 万吨、25 万吨和 30 万吨，其中郸兴牌尿素、财鑫牌农资复合肥闻名省内外，产品远销山东、河北、江西、江苏、湖南、广东、安徽、新疆等地，产品供不应求。（下转第二版）

## 市环保局：五措并举解决不正之风

### 商水县黄寨镇开展“转促惠”活动纪实

记者 马四新 通讯员 谢灵义

“现在的干部真好啊！今年麦收前，听说俺家有困难，县纪委‘转促惠’驻村工作队给俺送来了 500 块钱，还有面粉和香油。听说俺儿子考上大学，又给俺送来了 1000 块钱。俺全家感动得不知道说啥才好。”一提起县里开展的“转促惠”活动，商水县黄寨镇杨营行政村的赵心国逢人就夸。其实，像这样的事，在商水县黄寨镇还真有不少。

在开展“转促惠”活动中，商水县实行“一村一干一警”驻村工作模式，全心全意为群众解难题、办实事。黄寨镇的驻村工作队由

县委组织部、县纪委、县信访局、县公安局、县法院、县司法局和该镇科级干部共 50 余人组成。他们深入基层，潜心摸民情，真心解民忧，用心带民富，尽心惠民生，倾心保民安，谱写了一曲曲爱民乐章。

潜心摸实情

“转促惠”活动一开始，驻村工作队队员就走出机关、走进田间，察民情，听民意，解民忧。他们不带茶杯，与群众同饮一缸水；不坐汽车，与群众同走一段路；不摆架子，与群众同坐一条板凳。他们每人一本“民情日记”，详细记录群众的所思所盼；村村建立民情台账，把村

民的经济状况、邻里关系等详细纳入民情档案。他们开展了以“五访五问”为主题的民意调研活动，即

访贫困户，问食冷暖；访上访户，问事情原委；访富裕户，问成功之道；访村民代表，问社情民意；访老党员和老干部，问兴村良策，倾听民声面对面，了解民情实打实。该镇赵草楼行政村党支部书记苑庆来深有感触地对记者说：“过去有些干部下乡往往是坐着汽车转转，隔着玻璃看看，找几个代表谈谈。现在可真是不同了，驻村工作队队员与群众同吃同住同劳动，作风转变了，群众欢迎了。”（下转第三版）

市环保局：五措并举解决不正之风

本报记者 刘瑛 污染治

理不彻底，审批效率低，执法部门

乱收费……市环保局局长任英日

前就“转创”活动中查摆出的问

题接受记者采访。

任英告诉记者，“转创”活动开展以来，环保系统已排查出 30 多个问题，如对一些违法排污企业的治理不够彻底，环境质量需要进一步改善，投资环境需要进一步优化，办事效率需要进一步提升等。对于以上问题，环保系统一定认真解决。

同时，针对涉及资金分配、项

目审批、收费标准等问题，如何确

保权力的运行公开，任英承诺了

五项措施：一是召开班子会议，集

体研究决定，避免暗箱操作；二是通过网上公开发布，接受社会监督；三是建立问责、问效、问严机制，由纪检监察室对行政执法各重要环节跟踪督查，发现问题严格查究；四是实行班子成员分包制，对群众举报的热点问题进行现场督办，限时办结；五是充分利用“12369”热线和纪检监察投诉热线，接受群众举报，对执法环节

中存在的违法违规行为，发现一起查处一起，决不姑息迁就。

任英最后表示，要通过以上五项措施，切实解决环保系统存在的不正之风，努力营造良好

的投资环境和生活环境，加大执法力

度，关闭“五小”企业，努力提高

对环境污染的检测监管能力，为服

务科学发展、改善环境质量付出不懈努力。

（记者 刘瑛 污染治

理不彻底，审批效率低，执法部门

乱收费……市环保局局长任英日

前就“转创”活动中查摆出的问

题接受记者采访。

任英告诉记者，“转创”活动开展以来，环保系统已排查出 30 多个问题，如对一些违法排污企业的治理不够彻底，环境质量需要进一步改善，投资环境需要进一步优化，办事效率需要进一步提升等。对于以上问题，环保系统一定认真解决。

同时，针对涉及资金分配、项

目审批、收费标准等问题，如何确

保权力的运行公开，任英承诺了

五项措施：一是召开班子会议，集

体研究决定，避免暗箱操作；二是

通过网上公开发布，接受社会监督；三是建立问责、问效、问严机制，由纪检监察室对行政执法各重要环节跟踪督查，发现问题严

格查究；四是实行班子成员分包制，对群众举报的热点问题进行现

场督办，限时办结；五是充分利

用“12369”热线和纪检监察投诉

热线，接受群众举报，对执法环节

中存在的违法违规行为，发现一起

查处一起，决不姑息迁就。

任英最后表示，要通过以上五项

措施，切实解决环保系统存在的不

正之风，努力营造良好

的投资环境和生活环境，加大执法

力度，关闭“五小”企业，努力提高

对环境污染的检测监管能力，为服

务科学发展、改善环境质量付出不懈

努力。

（记者 刘瑛 污染治

理不彻底，审批效率低，执法部门

乱收费……市环保局局长任英日

前就“转创”活动中查摆出的问

题接受记者采访。

任英告诉记者，“转创”活动开展以来，环保系统已排查出 30 多个问题，如对